

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2006

NEO 18/1/2006 10:10:05 πμ

ΗΜΕΡΟ-ΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΜΑΘΗΜΑ	ΑΙΘΟΥΣΕΣ	ΑΡ. ΦΟΙΤΗΤΩΝ	ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ
Σάββατο 14/01/06	9:00-12:00	M250	ΛΟΓΙΚΗ	Αμφ. ΒΕ	52	Σωφρονίδης
Δευτέρα 16/01/06	9:00-12:00	M228-1	ΘΕΜΑΤΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ: ΑΛΓΕΒΡΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ	ΡΑ201	44	Κουβιδάκης
	13:00-16:00	M251	ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι	ΑΜΦ. ΒΕ, ΣΠ, Γ, Α202, ΡΑ201, ΡΑ203	60μαθ	Καραβέλας (ΤΕΜ), Καρατζιάς, Κόζα
	17:00-20:00	M114	ΘΕΩΡΙΑ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΩΝ Ι (νέο πρόγραμμα)	ΑΜΦ. ΒΕ, ΣΠ, Γ, Θ207, Α202	162μαθ	Παπαδοπούλου, +4 Τερτίκας, Κουρουνιώτης, Τζανάκη Ε., Μηλάκης, Ξειδάκης
Τρίτη 17/01/06	9:00-12:00	M152	ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΙΙ	ΑΜΦ. ΒΕ, ΣΠ	131	Μπαλταδάκη, +2 Κουβιδάκης, Αλανέλλη
	13:00-16:00					
	17:00-20:00	*M234	ΠΑΡΑΜΕΤΡΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ	ΡΑ101	22	Κοπτικού
Τετάρτη 18/01/06	9:00-12:00	M252	ΤΥΠΙΚΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΕΣ	ΑΜΦ. ΒΕ, ΣΠ, Γ, Θ206, Θ207	38μαθ	Καραβέλας (ΤΕΜ), Ζωχιός
	13:00-16:00					
	17:00-20:00	M101	ΘΕΜΕΛΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ	ΑΜΦ. ΒΕ, ΣΠ, Γ, Θ201, Θ202, Θ206, Θ207, Α202, όλες οι ΡΑ	327μαθ	Κουρουνιώτης, +8 Κουτράκη, Στ. Παπαδάκης, Ταρουδάκης, Τζανάκης, Ζουράρης, Βαρβεράκης, Τζανάκη Ε., Αλανέλλη, Ξειδάκης
Πέμπτη 19/01/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	M224	ΤΟΠΟΛΟΓΙΑ	Αμφ ΒΕ	65	Λυδάκης, +1 Καλλίας
	17:00-20:00	M180 M182	ΡΩΣΙΚΑ Ι ΡΩΣΙΚΑ ΙΙΙ	Α202	1μαθ+2τετο=3 4μαθ+8τετο=12	Καλπαγίδου
Παρα- σκευή 20/01/06	12:00-15:00	M244-2	ΘΕΜΑΤΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ: Κομματική Διάδοση	Z301	10	Ταρουδάκης
	13:00-16:00	**M109	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΙΙ	ΑΜΦ. ΒΕ, ΣΠ, Γ, Α202	181μαθ	Μήτσος, +4 Καλλίας, Τζανάκη Ε., Μηλάκης, Ξειδάκης
	17:00-20:00	M457	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ Ι (ΜΧΑ)	Αμφ. Α, Β, αίθουσες 1, 2 (κτίρια Φυσικού, Βούτες)	67μαθ	Νεοφώτιστος, Σφακιανάκης, Λαγουδάκη

Comment [a1]:
Αλλαγή ημέρας

Comment [a2]: Αλλαγή ώρας
και αίθουσας

ΗΜΕΡΟ-ΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΜΑΘΗΜΑ	ΔΙΘΟΥΣΕΣ	ΑΡ. ΦΟΙΤΗΤΩΝ	ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ
Σάββατο 21/01/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	M211	ΜΙΓΑΔΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ	ΡΑ101	54	Γερσένοβ
	17:00-20:00					
Κυριακή 22/01/06	9:00-12:00	M202	ΘΕΩΡΙΑ ΑΡΙΘΜΩΝ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ	117μαθ	Κατσοπρινάκης, +3 Μπαλταδάκη, Μηλάκης, Τσαπαρίκος
	13:00-16:00					
	17:00-20:00	M150	ΑΓΓΛΙΚΑ Ι	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ, Θ201	151μαθ	Παπαδάκη, +3 Μπαλταδάκη, Αλανέλλη
Δευτέρα 23/01/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	M255	ΣΥΜΒΟΛΙΚΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	Γ209 να κλείσω αυτή την αίθουσα	22	Γαρεφαλάκης
	17:00-20:00	M113	ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΑΛΓΕΒΡΑ Ι (νέο πρόγραμμα)	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ, Θ201	157μαθ	Γαρεφαλάκης, +3 Νταής, Κουτράκη, Μαρκουλάκης
Τρίτη 24/01/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00					
	13:00-16:00	XHM445	ΥΓΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ, Θ201, Θ202, Θ206, Θ207, Α202, Α206, Α210	160μαθ	Τσαγκατάκης (XHM), Βάρσος, Σαρόγλου, Καφούσας, Κατσιής, Καπετανάκης
	17:00-20:00	M212	ΣΥΝΗΘΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ	106μαθ	Κοστάκης, +2 Κουτράκη, Σταμέλος
Τετάρτη 25/01/06	9:00-12:00	M235	ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΜΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΙΚΩΝ ΕΞΙΣΩΣΕΩΝ	ΡΑ101	42	Κατζηπαντελίδης
	13:00-16:00					
	17:00-20:00	M102	ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ, Θ201, Θ202	216	Τερτίκας, +5 Νταής, Βαμβουκάκης, Μαρκουλάκης, Παρίσης, Σφακιανάκης

ΗΜΕΡΟ-ΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΜΑΘΗΜΑ	ΑΙΘΟΥΣΕΣ	ΑΡ. ΦΟΙΤΗΤΩΝ	ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ
Πέμπτη 26/01/06	09:00-12:00	M160	ΓΑΛΛΙΚΑ Ι	Λ206	2	<u>Βουράκη</u>
	13:00-16:00	M221	ΘΕΩΡΙΑ ΟΜΑΔΩΝ	ΡΑ101	56	<u>Νταής</u>
	13:00-16:00	ΦΥΣ609Α	ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ	ΑΜΦ. Α, Β, αίθουσες 1, 2	27 μαθ	<u>Γραμματικάκης, Γκίκας</u>
	17:00-20:00					
Παρα- σκευή 27/01/06	09:00-12:00	M162	ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΙ	Λ210	4	<u>Βουράκη</u>
	13:00-16:00	M105	ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΑΛΓΕΒΡΑ Ι	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ, Θ201, Θ202, Θ206, Θ207, ΡΑ101, ΡΑ201	22μαθ	<u>Παπαγεωργίου (ΤΕΜ), Ζωγράφος</u>
	17:00-20:00	M110	ΑΛΓΕΒΡΑ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ	130μαθ	<u>Λυδάκης, +2 Τσαπαρίκος, Τσιφουντίδου</u>
Σάββατο 28/01/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	ΤΕΥ202	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ, Λ202	21μαθ	<u>Παπαγιάννης, Νικολή</u>
	17:00-20:00	M214	ΔΙΑΦΟΡΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ	ΡΑ101	40	<u>Κ. Αθανασόπουλος</u>
Κυρια- κή 29/01/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	M256	ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΑΛΓΕΒΡΑ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ	153μαθ	<u>Στ. Παπαδάκης, +3 Ασσαργιωτάκη, Φραγκοπούλου, Τσακνάνης</u>
	17:00-20:00	M103	ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ ΙΙ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ, Θ201, Θ202, Θ206, Θ207, Λ202, Λ206	151μαθ+189τεν	<u>Μήτσος, +3 Μπιτσακάκη, Ψαραδάκης, Χριστοπούλου</u>
Δευτέρα 30/01/06	9:00-12:00	<u>ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ (ΑΡΓΙΑ)</u>				
	13:00-16:00					
	17:00-20:00					

ΗΜΕΡΟ-ΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΜΑΘΗΜΑ	ΑΙΘΟΥΣΕΣ	ΑΡ. ΦΟΙΤΗΤΩΝ	ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ
Τρίτη 31/01/06	9:00-12:00	M170 M172	ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ Ι ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΙΙΙ	Λ210	5+3=8	<u>Παπαμαστοράκη</u>
	9:00-12:00	EMX101	ΓΕΝΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ Θ201, Θ202, Θ206	34μαθ	<u>Σπύρου, Σκανδάλης</u>
	13:00-16:00					
	17:00-20:00					
Τετάρτη 1/02/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	*M232	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ	123μαθ+48τεμ	<u>Παπαδάκης, +2</u> <u>Πάμφιλος, Κοσιώρης</u>
	17:00-20:00					
Πέμπτη 2/02/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00					
	17:00-20:00	**M104	ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ ΙΙΙ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ Θ201, Θ202	188μαθ	<u>Χατζηπαντελίδης, +4</u> <u>Λάμπρου, Κρητικού, Ταρουδάκης, Κολουτζάκης</u>
Παρα σκευή 3/02/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00					
	17:00-20:00	M207	ΕΥΚΛΕΙΔΕΙΑ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ	84	<u>Πάμφιλος, +2</u> <u>Σκανδάλης, Καλυκάκης</u>
Σάββατο 4/02/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	**M107	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ Θ201, Θ202	130	<u>Ηργες (ΦΥΣ), +3</u> <u>Αθανασόπουλος, Νιτυράκη, Τερσένοβ +</u>
	17:00-20:00	M100	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ- ΜΙΓΑΔΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ Θ201, Θ202, Θ206	256μαθ	<u>Πάμφιλος, 7</u> <u>Αθανασόπουλος, Κολουτζάκης, Παπαδημητράκης,</u> <u>Σαριδάκη, Λυδάκης, Σωφρονίδης, Καπλαγίδου</u>

****αλλαγή ώρας,**

***ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΑΣ**

 Αλλαγή επιτηρητών

ΗΜΕΡΟ-ΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΜΑΘΗΜΑ	ΑΙΘΟΥΣΕΣ	ΑΡ. ΦΟΙΤΗΤΩΝ	ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ
Κυριακή 5/02/06	9:00-12:00	M309-1	ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ: Ειδικά Θέματα Διδακτικής	ΡΑ101	46	<u>Παλαμαστοράκης</u>
	13:00-16:00	M244-3	ΘΕΩΡΙΑ ΠΑΙΓΝΙΩΝ	Λ202	22	<u>Σωφρονίδης</u>
	17:00-20:00					
Δευτέρα 6/02/06	9:00-12:00					
	13:00-16:00	M261	ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΙΙ	Αμφ. ΣΠ	41	<u>Λάμπρου</u>
	17:00-20:00	M108	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ Ι	ΑΜΦ. ΒΞ, ΣΠ, Γ 0201	187μαθ	<u>Παπαδημητράκης, +4 Παπαδάκη, Κοσιώρης, Κωστάκης, Κρητικού</u>

Comment [a3]: Αλλαγή ημέρας

— Αλλαγή επιτηρητών

Οι υπόλοιποι μεταπτυχιακοί φοιτητές παρακαλούνται όπως ενημερωθούν από το τμήμα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών για το πότε θα είναι η εξέταση των μαθημάτων στα οποία θα είναι επιτηρητές,.....

18/1/2006 10:10 πμ

Κ Α Λ Η Ε Π Ι Τ Υ Χ Ι Α !!!